

汽车时代

齐鲁晚报 2012.10.18 星期四

“智”选雪佛兰“惠”享新生活

雪佛兰推出丰富的购车优惠

10月18-21日,2012第十六届潍坊(金宝)汽车博览会将在金宝国际会展中心隆重举行。作为潍坊市年度最大的汽车盛宴,雪佛兰将携全明星阵容亮相金宝车展。届时,迈锐宝领衔全系车型,以丰富的购车优惠政策回馈消费者,为消费者带来看车、赏车、购车的年度饕餮盛宴。

作为最受年轻消费者喜爱的国际品牌之一,雪佛兰将以“全系钜惠”回馈广大消费者。其中,雪佛兰迈锐宝推出全系车型优惠2-2.5万元的钜惠

活动。凭借出色的产品力和极具竞争力的价格优势,迈锐宝吸引了众多消费者的关注。除了迈锐宝“钜惠行动”之外,雪佛兰其他畅销车型也推出了多种优惠活动。新生代性能中级车科鲁兹价格低至9.68万、新生代越级风尚小车爱唯欧GMAC贷款6.99万起、全民理想家轿新赛欧全系车型享受3000元的节能补贴,“都市力量”SUV全新科帕奇19.99万元起的价格也极具诱惑力,而且动动手指发条短信,更可获赠10000元的购

车贴。与此同时,消费者还可参与现场购车抽奖的活动,并有机会获得丰富礼品。

本届金宝车展雪佛兰展台的搭建标准也将向主流车展看齐,以充满科技、动感、以及年轻时尚元素吸引消费者的关注。而作为通用汽车旗下销量最大并持续成长的全球品牌,雪佛兰已经正式成为英超豪门俱乐部曼联的官方合作伙伴,喜欢曼联的车友们可以亲临现场参与活动。

雪佛兰的全明星阵容,将



为兼具眼界与实力的新生代年轻人提供更多元化的用车选择,并以超强的优惠政策回馈消费者的厚爱。欢迎广

大消费者莅临金宝车展雪佛兰馆,与雪佛兰共同畅享精彩的汽车生活。

于永全

“骑士之旅·环越珠峰”活动纪行

——拉萨庆功



9月28日,“骑士之旅·环越珠峰”大型自驾采访考察活动正式结束,同时,“骑士之旅·环越珠峰”采访考察团队的队友们也将迎来最后的离别,回到全国各地。

从9月8日正式集结以来,我们考察了西藏登山学校、珠峰登山博物馆、布达拉宫、大昭寺、纳木错、纳木错科考站、羊卓雍错、卡若拉冰川、扎什伦布寺、江孜古城、珠峰大本营、樟木口岸;还有尼

泊尔境内的杜巴广场、巴坦博物馆、猴子庙、纳加阔特等。还与尼泊尔登山协会、樟木口岸边防战士、珠峰北坡大本营边防战士、世界上海拔最高的中学——定日中学师生、08奥运火炬登顶珠峰保障团队成员、珠峰气候研究专家等珠峰精神与文化的代表人物进行了交流访谈。

在完成了最后的布达拉宫以及大昭寺的考察行程后,“骑士之旅·环越珠峰”采访考察团队虽然结束,但对珠峰文化的探寻与传承之路还很长。在本次考察活动结束后,我们将带着丰硕的成果,回到全国各地,为更多社会公众展示与众不同的珠峰文化,让更多人关注珠峰、保护珠峰。即使分别,我们仍将在不同地方为珠峰文化而共同努力着,这也许就是我们面对分别时最好的安慰了。

吴建军



**本田思域优惠1万元
最低仅12.18万**

近日,本报记者从东风本田潍坊某4S店了解到,本田思域全系享受1万元的现金优惠,同时随车赠送精美车饰礼包,包括脚垫、贴膜等。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有少量现车,现车颜色以银色为主,部分车型需要预定,预定需交纳定金5000元,提车周期2周左右,以实际到店时间为准。

记者点评:本田思域是一款热销合资紧凑型家轿,竞争对手有速腾、朗逸等,动力表现中规中矩,感兴趣的朋友不妨到店详询。

**上汽MG5最高优惠1万
白色车型为主**

近日,记者从上海汽车MG潍坊某4S店了解到,MG5最高有1万元的现金优惠(最低配车型除外),具体每款车型的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有少量现车,以中高配为主,现车以白色车型为主,预定需交纳定金5000元(最低配车型无法预订),提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者点评:上汽MG5是一款国产自主品牌紧凑型轿车,相对于合资品牌的同级别车型价格要便宜一些。目前,1万元的优惠力度让上汽MG5的售价和合资品牌的A0级别小车处于同一水平线上,性价比很高,打算购买个性化两厢轿车的网友可以考虑入手这款车型。

**丰田凯美瑞降8千元
最低仅17.18万**

17日,本报记者从广汽丰田潍坊某4S店了解到,热销中级车丰田凯美瑞全系最高有8000元的现金优惠,具体每款车型的优惠情况需到店详谈。同时随车赠送精美车饰礼包,包括脚垫、贴膜等。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车比较充足,现车颜色以白色、黑色为主,现车以2.5L车型为主,个别车型需要预定,预定需交纳定金10000元,提车周期2个月左右,实际到店为准。

记者点评:丰田凯美瑞是一款畅销已久的经典中级座驾,市场保有量很高,动力配置合理,油耗较低,感兴趣的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

解读机动车驾驶证申领使用新规

旧习惯该改

除了莫言的作品,近日引发全民大阅读的应该就是公安部10月8日修订发布的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号,以下简称123号令)。笔者认为,闯红灯一次性扣6分、实习期不能独自上高速等一系列遏制机动车驾驶人违法行车的严规,是降低我国道路交通事故发生率及其死亡人数的有力举措。

闯红灯从以前的扣3分提高到现在的一次性扣6分,也意味着,1年内闯两

次红灯就要扣12分,而记分达12分就要被扣驾驶证了。也怪不得网友大呼:太严格,红灯“闯不起”了!但是,从法律是道德的底线这点来看,闯红灯就是违背了人们的最基本道德。而作为人类基本的道德,仍需要靠一年比一年更强硬的罚款扣分手段来维护,也只能说,我们该反省这一坏习惯了。

123号令中另一个引人注意的是,将未悬挂或不按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为记

分由6分提高到12分。笔者在淘宝网上搜“挡车牌”,就发现出来几十页的“宝贝”,除了“百年好合”等婚庆用,还有些就是故意用来掩饰车牌号的作用了。闯红灯或是超速时为了不被电子监控拍摄,有的车主会选择遮挡号牌。据了解,高速上此类违法行为更多,占三成以上。此次将这种故意行为记分提高到12分,也意味着故意遮挡车牌一次,就要重新参加考试。

张文

热爱你的热爱 雪佛兰绽放之旅
2012雪佛兰“绽放之旅”全系车展
诚邀您莅临
10月18日至10月21日潍坊金宝国际会展中心雪佛兰展位赏车
全系钜惠盛大开启

潍坊润兰汽车销售服务有限公司 地址:潍坊市潍县中路369号
潍坊瑞星汽车销售服务有限公司 地址:奎文区潍州路418号(金宝乐园南行2公里路西)
潍坊瑞锦汽车销售服务有限公司 地址:潍城区北宫西街与西环路交叉口
销售热线:0536-7369000/7369111
销售热线:0536-8818883/8816661
销售热线:0536-8162000/8163000